PROVA DE QUIMICA N2 2°BI 2014

DISCIPLINA: Ouimica PROFESSOR: Chiguinho Ne: DATA:
ALUNO (A): gusologd TURMA:

1- (Ufrj) Um professor decidiu decorar seu laboratério com um "relégio de
Quimica" no qual, no lugar das horas, estivessem alguns elementos, dispostos
de acordo com seus respectivos numeros atdomicos, como mostra a figura
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Indique a férmula minima e o tipo de ligagcao do composto eletricamente neutro
que é formado quando o reldgio do professor marca:

a) onze horas e quarenta minutos;
b) uma hora e trinta minutos.

2- Quando atomos do elemento A (Z=11) se combinam a atomos do elemento
B (Z=16), obtém-se um composto cuja férmula e tipo de Iigagéo séo,

respectivamente: 2,02,

a) AB: e ligagao ibnica. - T F 2( 2, M A

b) AB e ligagao covalente. B- 1 a2 a0, A. /‘
»j A2B e ligagao ionica. Al R

d) AB e ligacao ionica. ﬂf} Py ge el

e) AB:z e ligacao covalente.

- (Ufpr) Um determinado elemento A apresenta a seguinte distribuicao

eletrénica: 2 2 L 2Z,)
1s? 252 2p© 353 3p? B-ip 2> U\ 3230

Pergunta-se:

Que tipo de ligacao quimica o elemento A faz com outro elemento (B) que
possui numero atdémico igual a 17? Justifique sua resposta e faga a formula
minima do composto formada por esses elementos.
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4- (Ufsm) Assinale a alternativa que apresenta APENAS molé

geometria piramidal. L e > bLae
a) BFs - SO3— CHa D ¢ N~ anlia 60 u
b) SOs - PHs - CHCI5 piig s

¢) NCls - CF=Clz - BFs P N 5
M) PHs - NCls - PHCI, 1-7/] \/ /1N AN
¥ 7 v

/ Ak &

5-Um elemento X (Z = 9) combina com Y (Z = 16). O composfo formado tem,
respectivamente, formula molecular e forma geométrica:

a) XYas: trigonal X > Farilin 79 X ' b o >‘ )

b) X2Y: piramidal e LB he S

ﬂ) Y)2(2: gngular b e iak =, b & . @ '3"”((; :W\
d) YX: linear ' = PR

VIR
XY Y X, "

6- (Ufpe) A teoria de repulsao dos pares de elétrons na camada de valéncia
(VSEPR) ¢é capaz de prever a geometria de varias moléculas. De acordo com
esta teoria cite as geometrias das moléculas abaixo:

CHa apresenta geometria : T C1Ratn< ¢
BeH: apresenta geometria: L)~ o
NHs apresenta geometria : /23 2L

Lo ]
BCls apresenta geometria:  10%1cor ol ¢

7
SFs apresenta geometria  OCtA €DV
7- (Pucmg) Relacione a férmula, forma geométrica e polaridade a seguir,
assinalando a op¢d0"CORRETA:
a) Férmula — COz; FormaGeoméfrica - linear: )\ lﬁg
b) Férmula — CCls; Form omeétrica - tetraédrica:

c) Férmula — NHs; Forfma Geométrica - piramidal;
d) Férmula — Bebtz; Forma Geométrica - linear:




